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Detailinfos: Präzision und Leistung neu definiert – Die Reckord M 1432 
B Rundschleifmaschine 

 

Sehr geehrter Hr. Knäpper, 

vielen Dank für Ihr Interesse an unseren hochwertigen Werkzeugmaschinen. Als Experte 
für Zerspanungstechnik wissen Sie, dass Präzision und Zuverlässigkeit die Grundpfeiler für 
exzellente Fertigungsergebnisse und wirtschaftlichen Erfolg sind. Genau hier setzt die 
Reckord M 1432 B neue Maßstäbe und bietet Ihnen die technologische Überlegenheit, die 
Sie für die anspruchsvollen Herausforderungen von heute und morgen benötigen. 

Gestatten Sie uns, Ihnen nicht nur eine Maschine, sondern eine umfassende Lösung 
vorzustellen, die Ihre Produktivität steigert, Ihre Fertigungsqualität auf ein neues Level 
hebt und Ihnen einen entscheidenden Wettbewerbsvorteil sichert. 
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Investieren Sie in die Zukunft Ihrer Fertigung: Die Reckord M 1432 B 

In einer Zeit, in der die Anforderungen an Präzision und Effizienz stetig steigen, ist die Wahl 
der richtigen Maschine eine strategische Entscheidung. Die Reckord M 1432 B ist mehr als 
nur eine Rundschleifmaschine – sie ist Ihr Partner für kompromisslose Qualität und 
maximale Performance. 

Ihre Vorteile auf einen Blick – Warum die Reckord M 1432 B die richtige Wahl ist: 
• Maximale Präzision für höchste Ansprüche: Mit einer minimalen 

Schleifscheibenzustellung von nur 0,0025 mm und einer herausragenden 
Rundlaufgenauigkeit erzielen Sie Oberflächengüten und Formgenauigkeiten, die selbst 
strengste Toleranzen mühelos einhalten. Sichern Sie sich die Zufriedenheit Ihrer 
Kunden durch konstant perfekte Ergebnisse. 

• Überragende Flexibilität für ein breites Anwendungsspektrum: Ob Außen-, Innen- 
oder Planschleifen – die M 1432 B meistert jede Aufgabe mit Bravour. Mit einer 
Schleiflänge von bis zu 1500 mm (Modell M 1432 B 1) und einem maximalen 
Schleifdurchmesser von 315 mm bearbeiten Sie ein breites Spektrum an Werkstücken. 
Der schwenkbare Arbeitsspindelstock (+90° / -30°) und Tisch (+3° / -6°) ermöglichen 
zudem das Schleifen von Kegeln und komplexen Geometrien ohne aufwändiges 
Umspannen. 

• Robuste Bauweise für dauerhafte Zuverlässigkeit: Ein massives Maschinenbett und 
ein Gewicht von bis zu 4600 kg garantieren maximale Steifigkeit und 
Schwingungsdämpfung. Dies ist die Grundlage für die außergewöhnliche Präzision und 
eine lange Lebensdauer der Maschine, selbst im harten Dreischichtbetrieb. Verlassen 
Sie sich auf eine Maschine, die für den Dauereinsatz gebaut ist. 

• Leistungsstarker Antrieb für hohe Zerspanungsleistung: Der 4 kW starke 
Schleifscheibenmotor in Kombination mit der robusten Spindellagerung sorgt für 
hohe Abtragsraten und verkürzt Ihre Bearbeitungszeiten signifikant. Steigern Sie Ihren 
Output und Ihre Rentabilität. 

• Durchdachte Ergonomie und einfache Bedienung: Klare Bedienelemente und eine 
logische Anordnung ermöglichen eine schnelle Einarbeitung und eine intuitive 
Steuerung aller Maschinenfunktionen. Reduzieren Sie Rüstzeiten und steigern Sie die 
Effizienz Ihrer Bediener. 
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Bilder 
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Technische Spezifikationen im Detail 

Die beeindruckenden Fähigkeiten der Reckord M 1432 B basieren auf erstklassigen 
technischen Komponenten. Hier die wichtigsten Daten in der Übersicht: 

Merkmal 
Spezifikation (M 1432 B 
1000) 

Spitzenhöhe 180 mm 

Max. Schleiflänge 1000 mm 

Max. Werkstückgewicht 150 kg 

Max. Schleifdurchmesser 315 mm 

Drehzahlen Arbeitsspindel 40, 72, 128, 228 U/min 

Schleifscheibenabmessung 400 x 50 x 203 mm 
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Leistung Schleifmotor 4 kW 

Gesamtantriebsleistung 7,8 kW 

Maschinengewicht ca. 4000 kg 

Abmessungen (LxBxH) 3240 x 1760 x 1680 mm 

 

Unser Angebot für Sie 

Wir bieten Ihnen nicht nur eine Maschine, sondern eine Partnerschaft. Unser Angebot 
umfasst: 

1. Rundschleifmaschine Reckord M 1432 B  

– Inklusive Standardzubehör gemäß Betriebsanleitung. 

– Komplett überprüft und funktionsbereit. 

2. Optionale Leistungen für Ihren Erfolg: 

– Inbetriebnahme und Schulung: Unsere erfahrenen Techniker nehmen die 
Maschine bei Ihnen vor Ort in Betrieb und schulen Ihr Personal intensiv in 
Bedienung und Wartung. Sichern Sie sich vom ersten Tag an maximale 
Produktivität. 

– Wartungsvertrag: Profitieren Sie von regelmäßigen Inspektionen und 
Wartungen, um die Langlebigkeit und Präzision Ihrer Investition dauerhaft zu 
gewährleisten. 

– Finanzierung: Gerne unterbreiten wir Ihnen in Zusammenarbeit mit unseren 
Partnerbanken ein attraktives Finanzierungs- oder Leasingangebot. 

 

Ihr nächster Schritt zur Perfektion 

Die Reckord M 1432 B ist eine Investition, die sich auszahlt – durch höhere Qualität, 
gesteigerte Effizienz und zufriedene Kunden. Lassen Sie uns gemeinsam darüber sprechen, 
wie diese Maschine Ihre Fertigung revolutionieren kann. 

Gerne stehe ich Ihnen für eine persönliche Beratung oder eine Live-Demonstration oder 
Online-Besichtigung zur Verfügung. Zögern Sie nicht, mich zu kontaktieren. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Nils Rückert   
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Geschäftsführer   

Kraft Werkzeugmaschinen GmbH 

 

    +49 (0) 6158 7408093   

        +49 (0) 151 11703089   

✉  nr@kraft-werkzeugmaschinen.de   

   www.kraft-werkzeugmaschinen.de 

    Wilhelmstraße 20, 64589 Stockstadt am Rhein 

  

mailto:nr@kraft-werkzeugmaschinen.de
http://www.kraft-werkzeugmaschinen.de/
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Preistellung 

Alle Einzelheiten entnehmen Sie bitte den Anlagen. Das Angebot ist freibleibend, Irrtum und 
Zwischenverkauf vorbehalten und basiert auf unseren Allgemeinen Verkaufs- und 
Lieferbedingungen Nr.: 01/2009.  

Preisstellung: Die Preise sind freibleibend und verstehen sich ab Lager Stockstadt, frei 
verladen LKW, innerhalb Deutschland ohne Abladung, ohne Einbringung und ohne 
Aufstellung, ohne Inbetriebnahme, ausschließlich gesetzl. Mehrwertsteuer. 

  

Lieferzeit: sofort ab Lager  

  

Zahlung: 100% vor Verladung der Maschine  

  

Gewährleistung: keine  

 

Farbanstrich: wie vorhanden, blau  

  

technische Dokumentation: in deutscher Sprache mit der Lieferung 

  

Gültigkeit: 30 Tage nach Angebotsstellung 

  


